11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2009 21:28:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.10.2009 07:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112911/answer/112912




YBaxaemuiii KoncrtanTua! 3T0 MOXKeT OBITH NPOsIBIIEHKEe 0alaHOMOCTHUTAa (BOCIIalieHre TOJI0BKY U
KpalHel IJIOTU TI0JIOBOTO UJieHa), ajylepruueckasl peakluus Ha Ipe3epBaTus, U T.0. HyxkeH ocMOTp.
Ynauu.



